
Ⅰ．実施概要

回答数 回答率

171 72.2%

Ⅱ．アンケートの集計結果

　　Ａ：十分できている　　Ｂ：だいたいできている　　Ｃ：あまりできていない　　Ｄ：できていない

全保護者 237 令和4年3月17日～3月24日

                        令和3年度　学校評価アンケート（保護者用）　　　

                     認定こども園みずほ幼稚園

対象者 人数 実施期間

0.0%

0.0%

1.8%

32.7%

65.5%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

１．子どもは幼稚園に喜んで通っている。

0.0%

0.0%

1.2%

25.9%

72.9%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

７．一人ひとりを大切にし、家庭のように温かい手作り保

育が感じられる。

0.0%

0.0%

3.6%

37.3%

59.2%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

８．園では子育て支援（はらっぱクラブ）、行事等、開か

れた雰囲気の幼稚園づくりを行っている。（コロナ禍で十

分にはできないが）

0.0%

0.0%

0.0%

23.3%

76.7%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

６．幼稚園と小学校の交流の場（学校ごっこ・学習発表

会見学・授業見学）を設け、学校生活へ、円滑に移行で

きるように取り組んでいるか。（年長児のみ回答）

0.0%

0.0%

0.6%

29.2%

70.2%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

２．園の教育理念、教育目標、教育方針に基づき、カリ

キュラムが編成され、園外保育・飼育栽培・体験活動を

通し、豊かな心が育まれている。

0.0%

0.0%

0.0%

25.7%

74.3%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

３．子どもの発達を理解し、各年齢に即した特色ある教

育・保育が行われている。

0.0%

0.0%

0.0%

12.9%

87.1%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

４．園は、はだし教育やマラソン体操などを通し、のび

のびと体を動かし心身共に健康な子どもをめざしてい

る。

0.0%

0.0%

1.2%

24.6%

74.3%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

５．散歩や園外保育、勤労感謝訪問を通して、地域に親し

み楽しんで活動している。



・入園してから慣れるまで時間がかかり、登園時に涙が出ることも多かったです。いつもあたたかく見守ってもらいありがとうございました。様々な体験を

通して、子どもの興味・関心が広がっていると日々感じています。

・お友だちとのかかわりが増え、仲の良いお友だちもできました。

・様々なカリキュラム・活動等を設定してもらっていたが、コロナ禍で充分に実施できない印象だった。写真で様子を目にする機会は増えたが、以前より

園の様子がわかりにくいと感じる。

・コロナ禍で思うように生活が進まない中でも、一生懸命子どもにかかわり、寄り添っていただき感謝しています。

・家ではできない体験ができ楽しんでいるのが、子どもの姿からわかりました。

・親子共々、とても楽しい幼稚園生活でした。親が気づかない変化・成長に気づき、子どもの特性を理解してかかわってもらいとてもありがたかったです。

・預かり保育の時間でも個々に働きかけてもらい、夕方までの時間を過ごすことができた。

・毎日「たのしかった」と帰ってくる子どもの姿をみて、とてもうれしかったです。

【今後の課題・改善点】

【感 　 想】

・動画配信などを検討してほしいです。 ・今後は状況に応じて実施の方向で考えています。

・メールをチェックできないことがあるので、玄関や部屋の前
に貼りだしてほしい。

・行事や持ち物などの変更・お願い事は、メールだけではなく紙面でもお知らせするように考
えています。しかし、急遽の場合、メールでお知らせしています。できるだけ早めにお知らせ
できるようにしていきます。

・非常用すべり台（避難すべり台）が新しくなりました。危機管理の上で様々な状況が想定さ
れますので、令和4年度から訓練の内容に組み込んで園児の安全意識を高めていきたいと
計画します。

・職員の手書きの良さも含め、読みやすいクラスだよりを発行していきたいと思います。

・非常用すべり台を使用してほしい。

・クラスだよりの字が小さくて読みにくい。

0.0%

0.0%

0.0%

21.1%

78.9%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

９．園では防災の避難訓練や交通安全教室など、園児の安

全教育を適切に行っている。

0.0%

0.0%

7.1%

31.5%

61.3%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

１１．生活予定表やクラスだより、ＨＰ、メール等で、

園の情報をわかりやすく伝えている。

0.0%

0.6%

3.5%

29.8%

66.1%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

１０．園では連絡ノート・家庭訪問・個人懇談などを通

して、子どものことや保護者の話を聞き、、子どもの成

長を共に見守っている。


